



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº2/2024/CEXT-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

6 de agosto de 2024

RETIFICAÇÃO

Onde-se lê:

Atividade	Datas
Publicação do Edital	15/07/2024
Inscrições	15/07/2024 a 28/07/2024
Resultado das inscrições	31/07/2024
Entrevistas	A partir de 31/07/2024
Resultado final	A partir de 05/08/2024

Leia-se:

Atividade	Datas
Publicação do Edital	15/07/2024
Inscrições	15/07/2024 a 28/07/2024
Resultado das inscrições	31/07/2024
Entrevistas remotas - Das 17h às 18h	08 e 09/08/2024
Resultado final	13/08/2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Caue Trivellato, TECNICO EM AGROPECUARIA**, em 06/08/2024 16:49:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 471074
Código de Autenticação: 8ec18e6f27

